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S důvěrou v sílu rodiny
Okres: Královéhradecký kraj - jih

ORGANIZACE
Název organizace Amalthea z.s.

Krátké představení organizace Amalthea z.s. je nestátní nezisková organizace s více než dvacetiletou tradicí, jejímž posláním
je zvyšovat bezpečí a spokojenost ohrožených dětí. Věříme, že rodina – i ta v krizi – má v sobě
sílu najít vlastní řešení. Od roku 2017 realizujeme rodinné konference v rámci společného
projektu RK centrum s organizací energeia o. p. s. Poskytujeme sociální, terapeutické a
vzdělávací služby rodinám s dětmi v Pardubickém a Královéhradeckém kraji. Jsme
registrovaným poskytovatelem sociálních služeb a pověřenou osobou k výkonu sociálně-právní
ochrany dětí. Pracujeme s pěstounskými rodinami, doprovázíme rodiny v krizi a zavádíme
inovativní metody sociální práce – včetně rodinných konferencí, které jsou naší vlajkovou lodí.
Tým tvoří více než 40 odborníků: sociální pracovníci, psychologové, terapeuti

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Městský park 274, 537 01 Chrudim IV

Sídlo.

Web organizace www.amalthea.cz

Kontaktní osoba Mgr. Kateřina Martínková

E-mail amalthea@amalthea.cz

Telefon 604 355 140

PROJEKT
Název projektu S důvěrou v sílu rodiny

Místo realizace projektu Královéhradecký kraj

Stručná anotace projektu Co když si rodina dokáže pomoci sama? Projekt umožňuje ohroženým rodinám s dětmi
uspořádat rodinnou konferenci – setkání širší rodiny, přátel a blízkých, kteří společně vytvoří
plán pomoci pro dítě. Nezávislý koordinátor připraví každého účastníka osobně, rodina pak
rozhoduje bez odborníků a bez tlaku institucí. Metoda vychází z mezinárodně ověřeného
přístupu Family Group Conference a je jedním ze stěžejních nástrojů Amalthea z.s.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je uspořádání minimálně 5 rodinných konferencí pro ohrožené rodiny s dětmi v
Královéhradeckém kraji v období červenec 2026–červen 2027. Rodinná konference (Family
Group Conference) je inovativní přístup sociální práce, při níž se k řešení obtížné situace dítěte
sejdou rodiče, prarodiče, sourozenci, přátelé a další blízké osoby. Společně vytvářejí konkrétní
plán podpory – bez tlaku odborníků, na základě vlastních zdrojů a vztahů. Projekt financuje
práci koordinátora rodinné konference. Koordinátor rodinu 4–6 týdnů před setkáním osobně
navštíví, vysvětlí celý proces a motivuje každého člena k účasti. Klíčovým momentem setkání
je soukromá rodinná porada – chvíle, kdy rodina zůstane bez odborníků a koordinátora a
samostatně vytvoří plán. Praxe Amalthea z.s. ukazuje, že většina rodin tento úkol zvládá a
vytváří i velmi komplexní plány. Měřitelné výstupy: 5 realizovaných rodinných konferencí, 5
rodinných plánů podpory zpracovaných a schválených OSPOD. Dopad: snížení rizika odebrání
dítěte z rodiny, posílení vztahů v širší rodině, aktivizace přirozených podpůrných sítí kolem
dítěte a vyšší míra participace dítěte na rozhodování o jeho situaci. Projekt navazuje na více
než 200 rodinných konferencí, které Amalthea z.s. realizovala od roku 2013, a na vlastní
českou metodiku zpracovanou pro potřeby ČR.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Projekt je určen ohroženým rodinám s dětmi v Královéhradeckém kraji – rodinám čelícím krizi,
výchovným obtížím, rozpadu rodiny nebo hrozbě odebrání dítěte. Primárně jde o děti ve věku
6–18 let a jejich rodiče, prarodiče a širší rodinu. Přínos pro cílovou skupinu: rodina přebírá
kontrolu nad vlastní situací, aktivizuje se její přirozená síť podpory, dítě má hlas při
rozhodování o svém životě. Mezinárodní výzkumy i praxe Amalthea z.s. potvrzují, že rodinné
konference snižují náklady na péči a přispívají k prevenci ústavní výchovy.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu 1. Příprava a koordinace: koordinátor ve spolupráci s OSPOD nebo sociální službou posoudí
vhodnost rodiny pro rodinnou konferenci. Osloví a osobně navštíví všechny členy širší rodiny a
blízké osoby dítěte – vysvětlí jim princip setkání a motivuje je k účasti. 2. Přípravná fáze (4–6
týdnů): individuální setkání koordinátora s každým účastníkem, mapování zdrojů rodiny,
příprava bezpečného prostředí pro konferenci, zapojení dítěte (s ohledem na věk a přání). 3.
Rodinná konference: v úvodní části odborníci sdílí informace o situaci dítěte. Poté odejdou a
rodina má soukromý čas – vytváří vlastní plán podpory bez přítomnosti odborníků. 4. Schválení
a předání plánu: koordinátor s rodinou a OSPOD ověří bezpečnost plánu pro dítě. Plán je
zaveden do praxe a předán odpovědným osobám. 5. Vyhodnocení: po 3 měsících kontrola
plnění plánu. Anonymizované výstupy přispějí k dalšímu rozvoji metody rodinných konferencí v
ČR.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Červenec 2026–červen 2027

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Osobní náklady: koordinátoři rodinné konference (DPP) 12 měsíců = 45 000 Kč Materiální
náklady (tisk, kancelářské potřeby): 1 000 Kč Cestovné koordinátora (přípravné návštěvy u
rodin): 4 000 Kč = Celkem požadováno od donátorů Burzy filantropie: 50 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Projekt bude spolufinancován z provozních zdrojů Amalthea z.s. (supervize, vedení,
administrativní zázemí) v odhadované hodnotě 15 000 Kč. Podáváme žádost o dotaci z
Královéhradeckého kraje na navazující rozvoj metody. Projekt je součástí dlouhodobé strategie
organizace – rodinné konference nebyly dosud v KHK kraji standardně financovány z veřejných
zdrojů, Burza filantropie je pro nás klíčová příležitost, jak tuto mezeru překlenout.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, uvítáme nefinanční podporu. Konkrétně: zapůjčení vhodných prostor pro pořádání
rodinných konferencí (potřebujeme soukromé, příjemné místo pro cca 10–15 osob), tisk
propagačních materiálů o metodě rodinných konferencí nebo PR podpora a pomoc se
zviditelněním projektu v regionu.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Využijeme na úhradu dalších nákladů projektu.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi bychom donátory přizvali k živému setkání s rodinou, která rodinnou konferenci
absolvovala (samozřejmě se souhlasem rodiny) – nic neřekne více než vlastní příběh. Nabízíme
také: společnou prezentaci metody na firemním teambuildingu nebo CSR akci; edukační
přednášku pro zaměstnance firmy na téma rodinné krize a jak pomoci; možnost stát se
ambasadorem myšlenky rodinných konferencí v regionu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení amalthea-zs-cestne-prohlaseni-nno-hradec-kralove.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace logo-pruhledne-1.png

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu img-20231121-134601717.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 z-pripravy-deti-na-rodinnou-konferenci-002.jpg

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


